

**联通“智慧沃家”**  
 共享套餐巨惠上市  
**一份套餐 全家共享**

1. 每月仅需**129.9元**享价值**844元**优惠, 每月即省**714.1元!**

| 套餐月费               | 智慧沃家共享套餐         |               |                  |                    | 共享手机数量 |
|--------------------|------------------|---------------|------------------|--------------------|--------|
|                    | 光纤宽带             | 沃家电视          | 手机共享             | 手机共享               |        |
| 129.9元<br>(原值844元) | 12M宽带<br>(原值70元) | 1部<br>(原值10元) | 2GB流量<br>(原值14元) | 1000分钟<br>(原值150元) | 1-10部  |

2. 300元即可办理共享版智慧沃家, 含300元话费, 另送价值328元网络电视机顶盒。**送46 新世界**

## 开展“双创”活动 建设大美南阳

举报电话:83811700  
 举报邮箱:nyrcjb@126.com

### >> 道德模范在身边

# 邹清林:无私大爱铸最美丰碑

本报记者 王笑荷

全国公安机关二级英模、爱民模范、全国人民铁道卫士、全国优秀人民警察、全国“最美警察”、全国学雷锋先进个人、入选“中国好人榜”……在郑铁南阳站派出所勤站长邹清林的档案上,众多荣誉凝聚成了一座最美的道德丰碑。

从警至今,邹清林除了是一名充满爱心的警察,更肩负起困难旅客热心“大哥”、走失儿童耐心“父亲”的多重角色。用爱心、热心和耐心,擦亮了警徽,书写了无数个感人至深的故事。

### 热心“大哥”： 扶危济困不求名

1988年从部队转业后,邹清林一直在南阳站派出所担任铁警工作。南阳火车站地处焦柳线与宁西线交会处,是豫西南第一大铁路客运站。他用满腔热忱,温暖了众

多需要帮助的人。2011年的一个中午,邹清林在站外广场,发现一中年男子四处找人借钱。通过询问得知男子是信阳的一名教师,钱包等物被小偷偷了,希望邹清林能借他点钱。邹清林掏出50元放在教师的手里问“够不够”。教师拿着钱欣喜地说:“够,够!谢谢您,警察同志,您真是一位好人。给我留个联系方式吧!等我回去一定把钱寄给您!”邹清林笑着拒绝了并一再嘱咐教师,赶快买票回家。

### 耐心“父亲”： 救助儿童献大爱

“最早送回家的是镇平县的3名学生娃,名字记不起来了。”回想起第一次救助的情景,邹清林记忆犹新。他刚转业不久,有两男一女3名初中生深夜在火车站台前转悠。他询问后得知,3人因成绩不好被家长批评,相约外出散心。

邹清林与女孩父亲取得了联系,连夜派车送他们回家。作为一名普通的铁路警察,是什么动力驱使邹清林对走失的孩子倾注了如此多的精力和爱心?邹清林的女儿幼时曾有过走失的经历,幸亏遇到好心人回到父亲身边。虽说有惊无险,但这件事却在邹清林的脑海中挥之不去。他把对女儿的爱,倾注到每一位走失孩子的身上。27年间,他累计救助了148名流浪走失儿童。

### 爱心警察： 忠于职守乐奉献

在多年的工作中,邹清林整理出一套自己的工作方法,不仅提高了工作效率,更帮助了许多有困难的乘客。

他平常会带一个小喇叭,提醒旅客注意随身物品的安全,提醒带孩子的旅客看好孩子,不要让孩子吃那些陌生人给的饮料或者食品。

他把路过南阳的列车车长、周边派出所、救助站、福利院的1600多个电话全部记了一遍。一旦遇见需要帮助的对象,能够在第一时间取得相关部门的支持和帮助。他还自费制作了爱心联系卡,里面有给家长的一封信、一段话、一个小案例,包括教育孩子的方法,还有自己的联系方式。

面对鲜花和掌声,邹清林表示“只是凭良心做了自己该做的事”。为帮助走失的孩子联系家人,邹清林一个月手机话费就要五六百元,再加上帮孩子们买吃的、买车票,每月工资捉襟见肘。他表示,即使退休以后离开这个岗位,遇到需要帮助的对象,还会继续帮助下去。⑤2

平顶山银行南阳分行  
**易贷兴**  
 服务小微企业 贷款手续简便  
 服务热线:0377-83988650 83988653  
 社会新闻头条大奖赛

## 治理建筑施工扬尘

本报讯(记者洪塔 实习生张娜)7月1日,我市举行建筑质量和安全现场观摩会。

与会人員首先来到中天建设集团有限公司建设的建业凯旋中心项目工地,了解文明施工、绿色施工、安全防护以及新工艺、新材料、新技术的应用等的经验做法。随后,与会人员来到中建七局中原建设公司建设的南阳城乡一体化示范区益都棚户区安置房项目工地,该项目创新性设置安全体验馆,将建筑施工中常见的高处坠落、安全帽打击等作为体验式项目,让参观者直观感受安全隐患带来的风险。

市住建委相关负责人介绍,召开全市建筑质量和安全现场观摩会,主要是学习先进企业的好做法、好经验,提升全市建筑工程施工质量安全管理水平,推进“双创”和施工扬尘治理在建筑领域的深入、有效开展。⑤2

法、好经验,提升全市建筑工程施工质量安全管理水平,推进“双创”和施工扬尘治理在建筑领域的深入、有效开展。⑤2

又讯(通讯员吕英民 尚静)卧龙区在“双创”活动中,加大对建筑工程施工扬尘防治,助力大美南阳天蓝水碧,取得了明显成效。

“双创”活动开展以来,卧龙区按照相关标准,先后对田源新城、光电产业集聚区拆迁安置房、市三十六中、北京瑞格钢结构厂房、市八中五个项目定期进行大气污染整治专项检查。清运建筑垃圾1000立方米,绿化草坪800平方米,种植各种花草树木300余棵,下发隐患整改通知书20份,建筑企业均已整改到位。⑤2

## 取缔黑加油站

本报讯(通讯员樊伟)日前,卧龙区政府组织区商务局等部门联合行动,组织60多人的执法队伍,出动12辆公务用车,采取断电、拆除加油机、油料彻底处置、油罐移除或注水、灌填

水泥等措施,依法对武侯街道辖区的5个非法经营黑加油站予以取缔。执法行动当天共拆除加油机6台,消除了重大安全隐患,防范了再次非法经营的可能。⑥3

## 科技助力促“双创”

本报讯(记者王笑荷 通讯员张燕)“这地方平时看习惯了不觉得,咋一上投影看起来这么乱呢。”日前在汉冶街道辖区单位、居民楼院“双创”推进会上,“双创”乱象PPT让大家印象深刻。

为了加强辖区单位、居民楼院环境卫生整治,汉冶街道各社区成立了由社区支部书记为责任人的辖区单位居民楼院环境卫生整治领导小组。各社区辖区内每一个单

位、每一栋居民楼、每一个家属院的环境卫生整治,都分包到组,责任到人。此次播放的PPT,由各社区及小组干部按照“双创”责任“网格”,深入到79个辖区单位,87个居民楼院明察暗访拍摄制作,内容涉及北关、净土庵和蔡庄3个社区65个辖区单位、居民楼院存在的私搭乱建、乱堆乱放、家庭“小菜园”及楼道内小广告等“双创”乱象。⑤3

## 有序停车彰显城市文明

□吴正伟

生活中,有些车主为了方便自己停车变得“蛮横霸道”,跨位停车、非机动车道上停车……这些都是常见的不文明停车现象。而这些现象不仅给交通安全带来隐患,而且也影响了城市形象和交通秩序,已成为城市发展的一道不和谐“风景”。

文明停车,看似一件微不足道的小事,却能检验一个人的素质,反映出一个人的人品。车辆随意停放在人行道上,过往行人只能绕行到其他车道,加剧了交通风险,这种损人利己的行为,是对他人权益的侵占,只会降低自己的道德标准和文明素养。笔者认为,仅仅依靠执法部门的力量,要治理停车乱象远远不够,市民只有规范自己的行

为,文明停车,才能使出行更畅通。驾驶人要多为别人着想,多开一段距离找一下车位,多一份耐心把车摆正,这些不经意的“小事”都彰显了市民的素质和城市的文明程度。只有缓解了停车难问题,不文明现象才会随之减少。

文明是城市的软实力,城市因文明而美丽,这种美丽,不仅在于城市外表的光鲜,更在于每个人的文明举止。当前,南阳正在争创国家级文明城市,需要每个市民的努力,从文明停车这种身边的点滴小事做起,讲道德、尊道德、守道德,并把这样的理念传递给身边的人,共同推动社会文明的进步。⑥3



### 普及创卫知识 提升健康素养

肺结核主要通过病人咳嗽、打喷嚏、大声说话等产生的飞沫传播。

肺结核是由结核杆菌(结核菌)引起的呼吸道传染病。痰中有结核菌的病人有传染性,具有传染性的病人咳嗽、打喷嚏、大声说话时,结核菌会通过喷出的飞沫传播到空气中。健康人吸入带有结核菌飞沫的空气,结核菌就会进入体内。如果此时抵抗力低或结核菌毒力强就可能得结核病。

为了预防结核病,儿童出生后应及时接种卡介苗。平时要经常锻炼身体,增强体质。工作、生活场所要注意通风。具有传染性的肺结核病人应当积极治疗,尽量少去公共场所,必须外出时应佩戴口罩。在咳嗽、打喷嚏时要用纸或手绢捂住口鼻。⑤1



日前,市公共资源交易中心、市工商联、市残联、宛城区公共资源交易中心等单位志愿服务队70多人,到工人一村社区开展志愿服务活动,推进分包社区的“双创”工作。⑥3

本报记者 陈大公报

## 快乐“邮”梦

□许宜龙

“红色”邮票,更有不少写着英文的外国珍品,让我感觉走进了“邮票王国”,这些邮票,无声地传递给我一幅波澜壮阔的历史画卷,使我惊叹不已。

邮票被称为袖珍的百科全书,社会、军事、戏曲、体育、人文、自然等都在方寸之间得以体现,集思想性、艺术性、知识性、趣味性于一身,精巧别致,雅俗共赏。如今,人

们的信息传递已不再依赖信函了,家书、信封、邮票,开始渐渐淡出人们的视野,但是,人们对邮票、信函的情感,却是历久弥新,作为曾经的重要联络工具,邮票可以带给我

们很多现在的“先进工具”所没有的意蕴与回味。

光阴荏苒,我在邮票的世界里已遨游了二十多个春秋。但我还算不上一个合格的集邮家,我依然像一个初涉邮园的新人,在猎奇、欣赏、品味中,自得一份乐趣,不贪攀登,不贪图齐全,随心所欲地收集,始终保持平和的心态。

人生有情,快乐“邮”梦。⑤2

**“我与邮票的故事”有奖征文**  
 主办:南阳日报社 市集邮协会 邮箱:nyyzjy@126.com

## 抢抓“一带一路”机遇 培养“互联网+”人才

# 南阳理工学院在河南高校率先成立电商学院

本报讯(特约记者罗新宇)南阳理工学院电子商务学院近日正式组建,将培养更多优质的“互联网+”人才,服务地方经济建设与发展。该校也成为河南省乃至全国高校率先专门开设电子商务学院、培养电子商务专业人才的高等院校。

南阳具有经国务院批准在河南省设立的第二个国家级综合保税区,成为拥有口岸功能的内陆开放港,对接“一带一路”的一扇金色大门正在豫西南悄然敞开。南阳还是全国规划“三纵五横”骨干流通大通道区域级流通节点城市,我国将在有基础有条件的

流通节点城市发展国家电子商务示范基地。为促进“互联网+”在南阳落地生根,深化转型发展,该校充分调研论证,决定组建电子商务学院,满足南阳市及周边地区对电商人才的需求。

据了解,南阳理工学院自2002年起就较早开设电子商务专业,目前已为社会输送了1000余

人电商人才,部分校友已成为业界领军人物。作为河南省电子商务继续教育基地、南阳市电子商务人才培养基地,学校建设了集电商研发、培训、创业孵化为一体的2000余平方米的电子商务协同创新中心,并与百度、谷歌、杭州一扇门集团等进行合作,已免费培训在校大学生及南阳市相

关企业电商人才800余人。

新成立的电商学院将采用“学历教育+非学历教育+社会服务”的多模块一体化模式,整合优势资源,打造办学特色,培养高素质应用型电商人才,今年秋季拟计划招收网络营销方向、跨境电商方向两个本科班130人,电子商务专科两个班100人。⑤5

**忠诚担当事上见 落实见效真本事 亮点聚焦**

## 南阳市眼科医院——国际尖端近视手术惠及近视群体

**喜讯!**南阳市眼科医院新引进的国际最新一代鹰视飞秒“U视”全激光个性化近视治疗仪,以“因人施治、量体裁衣”和手术全程无刀的特质确保近视手术更精准、更安全、更快捷、更舒适。至目前,已有近千名升学、应征入伍青年通过鹰视飞秒“U视”全激光近视手术,迎来清晰、明亮“视界”。

即日起,北京同仁医院著名

屈光手术专家张丰菊、翟长斌教授(每周六、周日)莅临市眼科医院做鹰视飞秒“U视”全激光准分子手术。专家手术预约火热进行中!

联系电话:63225555 63268661  
 医院地址:南阳市梅溪路27号

**专科医院 品质保证**

**放心看眼 三甲南石**  
 个性化飞秒激光、准分子激光近视手术  
 学生、征兵体检给力补贴最高**2000元**  
 专家手术 最新设备 **63556066**

**南阳眼视光医院**  
 飞秒手术 专家强 咱找专家宋小康  
 已成功手术近30000例(飞秒近4000例)  
 预约 **63138408** 南阳梅溪路27号 飞秒手术2000元封顶